

杨良锋参加县十七届人大四次会议代表团讨论时要求

因地制宜 借势发展



县委书记杨良锋参加白霓、天城、港口、沙坪等代表团讨论

本报讯 特约记者汪淑琴、马丽娅报道:14、15日,县委书记杨良锋先后来到白霓、天城、港口、沙坪代表团看望代表,听取意见和建议。

县领导王光新、金山、王崇琳、陈能武、庞晓珍、宋昵荔、程冰野、董平、县办主任黄齐飞等参加讨论。

“我是白霓镇的代表,为白霓镇的经济社会发展服务是我义不容辞

的职责。”来到白霓代表团,杨良锋简单的一句开场白,赢得了代表们热烈的掌声。

座谈时,杨良锋希望,白霓镇要接大天城,各项工作能够和天城媲美,尤其是城市建设要经营得当,要学会运用市场的办法经营城市,破解建设资金困难问题。

在天城镇代表团,杨良锋要求,天

城镇作为全县的首善之镇,重在把招商引资的环境打造好,把城区周边的环境整治好,把征地拆迁协调配合好,把维稳工作做好。做到发展要快速、环境真优美、社会大稳定、代表高素质、思想大解放,共同为活力天城做贡献,为幸福崇阳做贡献。

来到港口代表团,杨良锋说,港口乡作为崇阳县的山区乡镇,绿色崛起要带头,生态保护要优先,要因地制宜宜栽茶、种竹、造林,将港口建成崇阳的绿色屏障;产业调整要着力,要富民强村富乡;基础设施建设要看重,水、电、路、通信等基本民生保障要到位;强农惠农政策要落实,社会稳定要保障,让老百姓享受到真正便捷、价廉、安全、优质的公共服务。

在沙坪镇代表团,杨良锋说,沙坪镇地处崇阳西南片区中心,地域优势明显,经济基础很好,要求沙坪镇经济发展要领先、产业结构调整要领先、村镇建设要领先、民生保障要领先,社会稳定要领先,要善于借力发展,借船出海;要主动作为,积极作为;要创新方法,公平公正做事;要把百姓的冷暖疾苦放在心上,加快经济社会发展,带领群众发展,做到为官一任,造福一方。

杭莺参加政协崇阳九届四次会议商贸财税金融组讨论时要求

珍惜履职机会 积极建言献策



县委副书记、县长杭莺参加政协商财税金融组讨论

本报讯 特约记者王芳芳报道:13日下午,县委副书记、县长杭莺参加政协商财税金融组讨论,听取意见和建议。县领导金山、刘克俊、鲁志刚、陈熙利等参加讨论。

讨论中,委员们就城市建设、统筹推进城区营运麻木、义工服务事业、电子商务发展等提出建议和意见。

杭莺一边认真听取发言,一边仔细做笔记,并不时回答委员的问题。杭莺说,在座的各位委员绝大部分来自一线,懂得群众的疾苦和心声。委员们对政府工作的肯定,使我深受鼓舞和启发。我们有些工作做得还不够,但得到的鼓励很多,表扬比批评更容易让人激发斗志,更便于今后改进

工作。

杭莺说,崇阳经济社会所取得的成绩,与广大政协委员的努力密不可分。政协委员来自各行各业,是各个领域的中坚力量,具有广泛的代表性和较高的专业素养,具有一定的话语权,所提的意见和建议很有价值。因此,政协委员要做到两个珍惜,一要珍惜当前崇阳良好的发展局面,切实加强同社会各界、各团体、各阶层的联系,引导群众依法有序表达意愿和利益诉求,主推社会公平正义,保持社会大局和谐稳定;二要珍惜履职机遇。政府工作报告、十件实事广泛吸纳了政协委员的智慧,政协提案既体现个人水平也体现政协的整体水平。政协委员要站在公正、公平的角度,提出具有共性、更有分量的意见和建议,发挥政协的最大正能量,主动为民说话、为民办事,做更多有利于社会发展、有利于老百姓改善民生的实事。

最后,杭莺表示,将认真梳理委员们提出的意见和建议,希望委员们继续发挥优势,积极建言献策,继续为崇阳经济社会发展贡献力量,在崇阳经济发展中发挥更大作用。

王光新参加沙坪代表团讨论时要求

打造名副其实“全国重点乡镇”



县人大常委会主任王光新参加沙坪代表团讨论

本报讯 特约记者锦阳 通讯员蔡灵花报道:14日下午,县人大常委会主任王光新参加县第十七届人大四次会议沙坪代表团的讨论时,要求各位代表增加自信心,增强自豪感,

为沙坪的经济社会建设积极出谋划策,把沙坪镇打造成为名副其实的“全国重点乡镇”。

副县长宋昵荔参加讨论。

王光新说,2014年是全县经济社

会发展、财政收入质量提升的一年,是城乡居民职工收入增加、得到省市表彰表扬最多的一年;2015年政府工作部署可操作性强,充分体现了政府的民本思想。

王光新说,2014年,沙坪镇党委政府团结一心干实事,各项工作走在前列,取得了许多成绩,也得到了县委县政府的充分肯定,特别是获得了“全国重点乡镇”的荣誉称号,这份荣誉含金量重,来之不易。

“全国重点乡镇”、崇阳县的“县域副中心”既是沙坪发展的机会,也是压力,更是挑战。王光新要求,作为每一位沙坪的人大代表要增加自信心,增强自豪感,倍加珍惜人大代表的荣誉,统一认识,提高责任,完成使命。王光新强调,要深入调查研究,特别是在谋划沙坪镇未来15年的工作及十三五规划中,要体现“县域副中心”、“全国重点乡镇”的优势,再创新业绩,再上新台阶,让人民群众共享发展成果,真正实现镇强民富。

杨良锋参加政协崇阳九届四次会议工业经济组讨论时要求

提升投资信心 共创美好明天



杨良锋、王艳梅、石磊等领导参加工业组讨论

了杨良锋的关注。

“怎么改造提升?你是学建筑规

划设计的,请谈谈你的看法。”

“主要是城市景观方面的改造提升,城市道路及河岸两旁可多栽种一些花草树木,不一定要多么名贵,多么讲究造型,本地花草即可,自然栽种就好。”丁旭初建议,“同时,要加强城市道路乱停乱靠等现象的整治。”

杨良锋说,这个建议很好。今年被县委县政府确定为“城建管理提升

年”。崇阳将全面推动环卫和园林等工作市场化,加大城市管理综合执法力度,争创“国字号”文明、卫生、园林城和省级环保城,努力建设宜居宜游的现代小都市。

“办企业,把企业当事业做;做企业,做一个有良心的企业。”方福德委员说。

“要让传统文化在企业里扎根。”刘彩霞委员认为,加强企业文化建设,让忠、孝、爱、谦等传统文化传承发展,是企业生存、品质提升、具有市场竞争力的不二法宝。

在和委员们交流后,杨良锋说,委员们提的建议和议案,质量很高,选题很准确,都事关全县发展的重点、热点和焦点问题。

杨良锋说,经过历届党委政府的努力,崇阳经济社会发展呈现出“稳中竞进”的良好态势,今年又是“招商引资扩大年”,崇阳将实施县域金融工程,扶持企业上市融资,筹备中小型企业应急周转金,设立产业投资基金,鼓励民间资本投资基础设施、市政、民生等领域的项目建设,希望各位委员、各位企业家增强投资信心,加强企业文化建设,积极建言献策,共同努力把崇阳建设得更加美丽、更加富饶。

廖建鸣参加县人大代表、政协委员分组讨论时要求

团结廉洁 履职尽责



县委副书记、县人民政府常务副县长廖建鸣参加县人大代表、政协委员分组讨论

本报讯 特约记者汪国文报道:

13日-14日,县委副书记、常务副县长廖建鸣分别参加县十七届人大四次会议第三、四、九代表团及政协崇阳九届四次会议党群组讨论时要求,人大代表、政协委员要紧密围绕县委中心工作,大家要团结廉洁,披肝沥胆,荣辱与共,在推进市级战略实施中加快实现绿色崛起。

县人大副主任刘秋霞、副县长程冰野、县政协副主席龚卫星等分别参加了讨论。

在听取县人大代表丁元华、魏正榜、王良海,县政协委员汪宗刚、丁武松等的发言后,廖建鸣指出,近年来,崇阳的各项工作在县委县政府的领导下,硕果累累,已进入了一个新的发展时期,各项重要指标都保持两位

数的增长态势。注重民生,农保和农合已达到全覆盖,教育城和卫生城投入使用,实现城乡居民共享,全县均处于全市发展前列;工业农业发展态势强劲。通过近几年的发展,工业税收稳步上升,农业项目整体效果日益显现,面貌焕然一新。

廖建鸣指出,人大代表、政协委员是关键的少数,精英中的精英,一定要倍加珍惜当前来之不易的大好形势。他说,人大代表、政协委员们来自基层,代表了老百姓的心声。他要求,大家要讲政治,要与党中央保持高度一致,与县委、县政府的决策保持一致,要有大局意识,客观公正地看待各种事情;要讲纪律。人大代表、政协委员是职务,决不能作为私有权利,要站在群体上考虑问题,不乱说不乱为,当个好公民,遵纪守法;要讲团结,始终牢记“我是崇阳人,崇阳是我家”,只有大家团结一心,才能更好地建设自己的家园;要履尽职责,积极研究政策,多谋划有利于发展的建议,提案,一心一意做好本职工作,提升自身素质,形成人心思上、人心思进、人心思干的良好氛围,为建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城作出更大的贡献!

王艳梅参加金塘镇代表团讨论时要求

依托生态优势 加快绿色崛起



县政协主席王艳梅参加金塘镇代表团讨论

本报讯 特约记者沈忱报道:1月14日下午,崇阳县政协主席王艳梅参加第九代表团座谈讨论时,认真听取了金塘镇人大代表汪朝辉、陈明远、李茂全等代表的积极发言后,王艳梅要求大家好好体会政府工作报告,认

真琢磨明年工作思路,主动作为,团结干事,和谐共事,多办实事,抢抓幕阜山生态公路优势,加快绿色崛起,因地制宜,超前谋划村镇总体规划,力争一张蓝图画到底,道路硬化、街道黑化、路灯亮化、环境美化,

坚持封山育林,多种绿色天然食品,让农副产品走出山门,叫响品牌,让农民富起来、农村美起来。

王艳梅强调,金塘位于青山水库源头,青山水库既是崇阳人民的饮水水源,又是著名的湿地公园。作为鄂南边陲的金塘山区,要重点进行生态涵养,构建“绿色屏障”,在明确乡镇功能定位后,要积极探索生态文明建设之路。继续深入实施“绿满崇阳”,发动群众家家栽种竹,户户造林播绿,做好封山育林、石漠化治理。健全农村垃圾处理机制,加强高山畜牧业和规模养殖场畜禽粪便治理利用,向一切造成污染行为的人和事敢于亮剑,坚决零容忍。利用金塘桂花蜜、豆制品等绿色特色产品品牌,鼓励借助外力,做好深加工,提升农产品附加值,做强做大产业,增加农民收入。规划打造红色旅游景区,突出特色和自然美,建设宜居、宜游、宜业的生态新农村。

副县长、县公安局局长郭正华在参加讨论时也畅谈了感受。

**买欧派家居
送全屋装修
贺崇阳欧派整体家居3月28日盛世开业**

OPPEIN 欧派 整体家居

邀请函双享盛会 羊年进店好礼送 直供特惠 电器狂欢送 定金大礼抽不停

OPPEIN 欧派 整体衣柜 欧派 中国橱柜用品 梦天木门 同和府南祥 帝王洁具 monarc 博格装饰公司

2015全城瞩目 零利润样板房 限量疯抢
地址:中山步行街欧派整体家居(北门加油站人口200米) 电话:3787318 15872824232